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ACTA 018 -SES16N ORDINARIA -GADPRSC
ADMINISTRAC16N 2023-2027

En  la  Parroquia  San  Carlos,  sala  de  sesiones  del  Gobierno  Aut6nomo
Descentralizado Parroquial Rural de Son Carlos, a los treinta dfas del mes
de   septiembre    del    aF\o   dos    mil   veinticinco,    previa    convocatoria
efectuada  por el  Sr.  Presidente,  con  fecha  veintis6is  de septiembre  del
afio dos mil veinticinco, siendo las O9H00, se instala la Sesi6n Ordinaria del
Gobierno  Aut6nomo   Descentralizado  Parroquial   Rural  de  San   Carlos,
representado  por el  Sefior  Pedro  Abel  Maldonado  lbarra,  "Presidente",
lng.  Ana  Ver6nica  Pinto  lntriago  "Vicepresidenta",  Sr.  Jaime Julidn  Mora
Rodrfguez   ``Vocal   Principal",   Srfa.   Karen   Milady   Vera   Alava   "Vocal
Principal",  Abg.  Diana  Carolina  Guzmdn  Bones  "Vocal  Principal".  Actoa
como  secretaria  del   Gobierno  Aut6nomo  Descentralizado  Parroquial
Rural de San Carlos la lng. Jessica Cedeho Mac fas. Para dar por iniciada
la sesi6n, toma la palabra el Sr. presidente para expresar la bienvenida a
coda uno de sus compafieros. Gracias SeFiorita Secretaria, compaF`eras
compaheros buenos dfas un gusto estar aqur con ustedes compartiendo
uno  de  las sesiones mds que realizamos aqul dentro del GAD Parroquial
Rural de San  Carios,  a su vez le solicito a  la Srta. Secretaria  de lectura  al
Orden  del  dfa.  Para  lo cual  la Srfa. Secretaria  procede a  dar lectura  al
orden  del  dfa.  PRIMER  PUNTO.  -  Constataci6n  del  Quorum.  SEGUNDO
PUNTO. - Revisi6n y aprobaci6n del acta de la sesi6n ordinaria del dfa  16
de  septiembre  del  2025.  TERCER  PUNTO.  -  lnforme  de  actividades  del
presidente del  GAD  Parroquial  Rural San  Carlos SeF`or Pedro  Maldonado
lbarra; lnforme de actividades de las comisiones; Comisi6n de fomento de
actividades     productivas,    agropecuarias,    turismo    y    Comisi6n    de
lnfraestructura fisica, equipamientos y espacios pl)blicos, presidida por la
lng. Ana Ver6nica Pinto lntriago "Vicepresidenta". Comisi6n de Desarrollo
Social y Comisi6n de igualdad de g6nero, presidida por el Sr. Jaime Julian
Mora   Rodn'guez   "Vocal   Principal".   Comisi6n   de   Medio   Ambiente   y
Comisi6n  de  Planificaci6n  y  presupuesto,  presidida  por  la  Srta.   Karen
Milady    Vera    Alava    "Vocal    Principal".    Comisi6n    de    Cooperaci6n
lnternacional y Comisi6n de promoci6n de la Organizaci6n ciudadana y
vigilancia de la ejecuci6n de obras y la calidad de los servicios pbblicos
presidida  por  la  Abg.  Diana  Carolina  Guzm6n  Bones  "Vocal  Principal".
CUART0 PUNTO. -lnforme de los gastos e ingresos financieros por parte de
la CPA. Evelyn Quimbiamba Tesorera del GAD Son Carlos. QUINTO PUNTO.
-  lnforme  de  los  ingresos  y  gastos  del  Cementerio  General  Salom6n
G6mez de  la  Parroquia  Son  Carios,  por  parte  de  la  lng.  Clara  Romero
Mendoza  T6cnica  de  Proyectos  del  GAD  Son  Carlos.  SEXTO  PUNTO.  -
lnforme de la situaci6n actual del area social, por parte de Lcda. Piedad
Moyano  Coordinadora  del  Proyecto  Social  CDl  "Dr.  Otmaro  CedeFio".
SEPTIMO  PUNTO.  -Asuntos  varios,  acuerdos  y  resoluciones.  Interviene  el
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Sehor presidente  para  poner en  consideraci6n  el orden  del  dfa  para su
aprobaci6n;  no  habiendo  ninguna  observaci6n  en  el  orden  del  did,  se
aprueba  por  unanimidad.  Se  procede  con  el  desarrollo  de  la  sesi6n.
PRIMER  PUNTO.  -  Constataci6n  del  Quorum.  SeF\or  presidente  con   la
presencia  de  la  lng.  Ana  Ver6nica  Pinto  lntriago  "vicepresidenta",  Sr.
Jaime  Julidn  Mora  Rodn'guez  "Vocal  Principal",  Srfa.  Karen  Vera  Alava
"Vocal  Principal",  Abg.  Diana  Carolina  Guzmdn  Bones  "Vocal  Principal"

del Gobierno Parroquial San Carlos, srexiste el Qu6rum reglamentario para
continuar  con  la  sesi6n.  SEGUND0  PUNTO.  -  Revisi6n  y  aprobaci6n  del
acla de lci sesi6n ordinc]ria del dfo 16 de septiembre del 2025. Interviene
el  SeFior presidente  para  poner en  consideraci6n el  acta  a  los vocales,
para su revisi6n, andlisis y aprobaci6n. No habiendo ninguna observaci6n
por parte de los sefiores vocales, se procede a tomar la votaci6n para la
respectiva aprobaci6n. Vicepresidenta Ana  Pinto, su voto para  aprobar
el acta sesi6n ordinaria del dfa 16 de septiembre del 2025.-A favor. Vocal
Jaime Mora, su voto para aprobar el acta sesi6n ordinaria del dfa  16 de
septiembre del  2025.- A favor.  Vocal  Principal  Karen  Vera, su  voto  para
aprobar el  acta  sesi6n  ordinan.a  del  dfa  16  de  septiembre  del  2025.-A
favor. Vocal Diana Guzmdn, su voto para aprobar el acta sesi6n ordinaria
del dfa  16 de septiembre del 2025.- A favor. Con cuatro votos a favor de
los vocales principales,  por unanimidad se aprueba el acta de la sesi6n
ordinaria de junta del  16 de septiembre del 2025. TERCER PUNTO. -Informe
de actMdades del presidente de[ GAD Parroquial Rural Son Ccirlos Seiior
Pedro    Maldonado    lbarra;    Gracias    SeF`orita    secretaria    y   a    todos
compaF`eros buenos dfas, bueno compaF`eros, voy a dar informe de mis
actividades realizadas, es la siguiente; diariamente se realiza la atenci6n
a la Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural de Son Carlos, ya
que vienen por diferentes temas ya sea para el sector o para uso personal.
Como  tambien,  diar.iamente  realizo  la  firma  de  Asistencia  diaria  en  la
Oficina  de  la  lngeniera  Clara  Romero  T6cnica  de  Proyectos  del  GAD
Parroquial Rural de San Carlos, quien es la encargada de llevar el registro
diario de asistencia de cada servidor poblico. Eventualmente realizo visita
de inspecci6n en las lnstalaciones del CDI  "Dr. Otmaro Cedefio", donde
las Educadoras realizan sus labores diarias con los infantes. Eventualmente
realizo visita  de inspecci6n  en  las  lnstalaciones del Cementerio General
Salom6n  G6mez  de  la  Parroquia  San  Carlos.  Se  realiz6  CampaFia  de
Cedulaci6n Gesti6n que se realiz6 en conj.unto con Conagopare Los Rfos.
Se realiz6 una entrega solidaria de viveres, frutas, pahales y coberfores a
la sefiora  Maria  Bustamante Alvarado y a su  hija  Kenia Orfega, quienes
atraviesan momentos diffciles debido a problemas de salud. Se realiz6 la
entrega  de  una  silla  de  ruedas  al  sr.  Joffre  Burgos  que  se  encuentra
delicado de salud. Se realiz6 la  entrega  de uno silla  de ruedas al SeF`or
Filadelfo  Huac6n,  que  se  encuentra  delicado  de  salud.  Se  realiz6  la
entrega de un bast6n a la SeFiora Setgia Pisco, que se encuentra delicada
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de  salud.  Mantuve  reuni6n  con  moradores  de  la  Cooperativa  uni6n
Popular  tratando  el  tema  de  mantenimiento  de  la  cancha.  Mantuve
reuni6n de trabajo con los vocales del GAD Parroquial, con el prop6sito
de analizar y coordinar temas relacionados con proyectos en beneficio
de   la   parroquia.   Mantuve   reuni6n   con   moradores   del   Recinto   Son
Francisco  para  tratar  temas  de  mantenimiento  de  la  cancha  que  se
realizara   en   los   pr6ximos   dfas.   Las  Autoridades  del   GAD  Son   Carlos,
mantuvimos una reuni6n en la oficina de Presidencia, con el prop6sito de
tratar temas relacionados con la seguridad del Cementerio General de la
parroquia. Se realiz6 mantenimiento de los semdforos de la parroquia San
Carlos, gesti6n que se coordin6 en conjunto con QUEVIAL E.P. Se realiz6 el
cambio de seF`al6ticas en el CDI Otmaro Cedeho, en coordinaci6n con
el Ministerio de Desarrollo Humano, dentro del convenio establecido entre
ambas instituciones.  Las  Autoridades  del  GAD San  Carlos,  realizamos  un
recorrido  por  las  canchas  de  la  parroquia  que  actualmente  reciben
mantenimiento  por parfe del  Gobierno  Parroquial. Se realiza  la  entrega
de silla de rueda a la sefiora Rosa Vera Palma. Se colabora con obsequio
a la Lotizaci6n la Reserva. Se realiz6 la colaboraci6n de trofeo al Jardfn Dr.
Luis Felipe Borja. Y hoy que estamos reunidos en la Reuni6n de fin de mes;•.Sesi6n  de  Concejo..  entre  Autoridades  y  secretaria  para  tratar  temas

referentes  a   las  gestiones  realizadas  y  a   nuestra   lnstituci6n.   Gracias
compaF`eros  esto  es  todo  lo  que  tengo  que  informarles.  Informe  de
actividades  de  lag  comisiones;  Comisi6n  de  tomento  de  actividades
productivas, agropecuclrlas, lurlsmo y Comisi6n de lnfraestructura fisica,
equipclmientos y espacios  poblicos,  presidida  por la  lng.  And  Ver6nica
Plnto   lntrlcigo   "vicepresidenta";   Sefior   Pedro   Maldonado   presidente,
compafieros,    seFiorita     secretaria,     tengan     ustedes     buenos     dies,
continuando  con  mi  informe  de  mis  dfas  laborables,  es  el  siguientes:
Diariamente se realiza la atenci6n a la Comunidad en la Oficina del GAD
Parroquial Rural de San Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea
para el sector o para uso personal. Como tambi6n, diariamente realizo la
firma  de  Asistencia  diaria  en  la  Oficina  de  la  lngeniera  Clara  Romero
T6cnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural de San Carlos, quien es la
encargada  de  llevar  el  registro  dian.o  de  asistencia  de  coda  servidor
poblico.  Se  visit6  la  Familia  Burgos  en  la  Calle  Estenio  Burgos  donde  se
realiz6   la   entrega   de   una  silla   de  rueda   al  Sefior  Joffre   Burgos.   Las
Autoridades  del  GAD  San  Carlos,  visitaron  el  Barrio  Nueva  Esperanza,
donde se realiz6 la entrega de Kits de alimentos y Kits de aseo a la seF`ora
Maria Bustamante. Las Autoridades del GAD San Carlos, entregamos una
silla  de  rueda  al  Sehor  Filadelfo  Huacon  en  el  Barrio  Santa  Rosa.  Las
Autoridades  del  GAD  Son  Carlos,  entregamos  un    Bast6n  a  la  Sehora
Sergia  Pisco  en  el  Barrio  Divino  Niiio.  Atendimos junto  al  presidente  del
GAD Son Carlos, al Abogado Carlos Clavijos, que nos estd tramitando la
legalizaci6n  de las escrituras de los predios del GAD San  Carlos. Se visit6
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las instalaciones del CDl, donde se sefializo las diferentes areas y rutas de
evacuaci6n en caso de siniestros. Se constat6 el arreglo de los semdforos
de la parroquia Son Carlos, por parte de Quevial en la Avenida 2 de julio.
Realice recorrido de inspecci6n en la  Lotizaci6n La  Laurita y Barrio  12 de
octubre donde se estd  llevando a cabo el  mejoramiento  por parte del
GAD  San   Carlos.   Las  Autoridades  del   GAD  Son  Carlos,  realizamos  la
entrega de una silla de ruedas a la Sra. Rosa Vera, en el Barrio San Ram6n.
Y por Oltimo asisti a la  Reuni6n de ..Sesi6n de Concejo" entre Autoridades
y  secretaria  para  tratar temas  referentes  a  las  gestiones  realizadas  y  a
nuestra lnstituci6n. Comisi6n de Desarrollo Social y Comisl6n de igualdad
de  g6nero,  presidida  por  el  Sr.  Jaime  Julian  Mora  Rodrfguez  ``Vocal
Pn.ncipal";  SeF`or  presidente   Pedro  Maldonado,   compafieros  vocales,
seF`orita  secretaria,  muy  buenos  dfas,  en  cuanto  a  las  actMdades  que
hemos  realizados  conjuntamente  con  los  compafieros,  es  la  siguiente:
Diariamente  realizo  la  firma  de  Asistencia  diaria  en  la  Oficina  de  la
lngeniera Clara  Romero T6cnica de  Proyectos del GAD  Parroquial  Rural
de  Son  Carlos,  quien  es  la  encargada  de  llevar  el  registro  diario  de
asistencia   de   cada   servidor  poblico.   Como   tambi6n   realizo   oficina
diariamente   para  atender  a   la   Comunidad  en   la   Oficina  del  GAD
Parroquial Rural de San Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea
para   el   sector  o   para   uso   personal.   Asi  mismo,   compafieros   cabe
indicarles  que  como  administrador  del  Cementerio  General  Salom6n
G6mez,  yo  diariamente  realizo  recorrido  de  inspecci6n,  tanto  en  el
Cementerio Antiguo como en el Cementerio Nuevo y tambi6n en la Sala
de Velaci6n. Se realiz6 una entrega solidaria de viveres, frutas, pafiales y
cobertores  a  la  seFiora  Man'a  Bustamante  Alvarado  y  a  su  hija  Kenia
Ortega,  quienes  atraviesan  momentos  diffciles  debido  a  problemas  de
salud.  Realice  recom.do  de  inspecci6n  en  las  lnstalaciones  del  CDl  '`Dr.
Otmaro CedeFio" de la Parroquia San Carlos. Se realiz6 la entrega de uno
silla de ruedas al SeF`or Joffre Burgos que se encuentra delicado de salud.
Se realiz6 la entrega de una silla de ruedas al SeF`or Filadelfo Huac6n, que
se   encuentra   delicado   de   salud.   Autoridades   del   GAD   Son   Carlos
llevamos  a  cabo  reuni6n  de  trabajo  con  el  prop6sito  de  analizar  y
coordinar   temas   relacionados   con   proyectos   en   beneficio   de   la
parroquia. Las Autoridades del GAD San Carlos mantuvimos una reuni6n
en la oficina de Presidencia, con el prop6sito de tratar temas relacionados
con  la seguridad del Cementerio General de la  parroquia. Se realizaron
un recorrido por las canchas de la parroquia que actualmente reciben
mantenimiento por parte del Gobierno Parroquial. Y por Oltimo asistf a  la
Reuni6n de ..Sesi6n de Concejo.. entre Autoridades y secretaria para tratar
temas referentes a las gestiones realizadas y a nuestra lnstituci6n. Gracias
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Buenos  Dfas  Autoridades  del  GAD  San  Carlos  sefiorita  Jessica  CedeF`o
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secretaria del GAD  Parroquial, voy a  leer mi informe de  mis actividades
coiTespondiente   a   estos  de  labores:   Diariamente  realizo  la  firma   de
Asistencia diaria en  la Oficina de la  lngeniera Clara  Romero T6cnica de
Proyectos del GAD Parroquial Rural de San Carlos, quien es la encargada
de llevar el registro diario de asistencia de cada servidor plJblico. Como
tambi6n realizo oficina diariamente para atender a la Comunidad en la
Oficina  del  GAD  Parroquial   Rural  de  Son  Carlos,  ya  que  vienen  por
diferentes temas ya sea para el sector o para uso personal. Se realiz6 uno
inspecci6n  de  unos  lotes  que  en  mi  administraci6n  fueron  vendidos,  y
querfan realizar construcci6n y se fue hacer la respectiva inspecci6n. Visita
en  las  instalaciones  del  CDI  Dr.  Otmaro  Cedefio  para  verificar  que  la
atenci6n se est6 brindando con normalidad. Firma de Memordndum  Na
089-GADPRSC-2025,   sabre   la   Construcci6n   de   camineras   internas   y
baten'as sanitarias en el Cementerio Salom6n G6mez de la Parroquia San
Carlos,  Cant6n  Quevedo,  Provincia  de  Los  Rfos,  la  cual  voy a  estar de
administradora  de  esta  prestigiosa  obra.  Se  realiz6  una  reunion  de  las
autoridades  para  tomar  daciones  en  buena  fndole  de  la  comunidad
Arreglos de la semaforizaci6n de la parroquia Son Carlos. Se visitaron las
canchas que se estdn  interviniendo en  los  diferentes arreglos de  coda
cancha.   Visita   a   las   instalaciones   del   Cementerio   General   Salom6n
G6mez, verificando que todo est6 en orden. Entrega de ayudas sociales
(sillas  de  ruedas)  a  varias  personas  que  lo  necesitan  en  la  parroquia.
Mantuvimos   conversatorio   con   el   presidente   Sr.   Pedro   Maldonado
tratando  temas  de  indole  de  la  comunidad.  Reuni6n  de  fin  de  mes;•.Sesi6n  de  Concejo..  entre  Autoridades  y  secretaria  para  tratar  temas

referentes  a   las  gestiones  realizadas  y  a   nuestra   lnstituci6n.   Muchas
gracias   por   la   atenci6n   este   fue   todo   mi   informe.   Comisi6n   de
Cooperaci6n lntemacional y Comisi6n de promoci6n de la Orgc]nizaci6n
ciudadana  y  vigiloncia  de  la  ejecuci6n  de  obras  y  la  calidcid  de  los
servicios  poblicos,  presidida  por la  Abg.  Diana  Carolina  Guzm6n  Bones
"Vocal Principcil"; Buenos dias Sefior presidente Pedro Maldonado lbarra,

buenos dies compaFieros vocales, seFiorita secretaria, procedo a informar
todo  lo  realizado  en  estos  dfas  de  labores;  Diariamente  se  realiza  la
atenci6n a la Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural de San
Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea para el sector o para
uso personal, con firme compromiso de solucionar sus dificultades. Como
tambien, diariamente realizo la firma de Asistencia diaria en la Oficina de
la lngeniera Clara Romero T6cnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural
de  San  Carlos,  quien  es  la  encargada  de  llevar  el  registro  diario  de
asistencia  de coda  servidor poblico.  Eventualmente realice Visita  al  CDI
Dr. Otmaro CedeFio. Eventualmente realice visita al Cementerio General
Salom6n   G6mez.  Se  realiz6  una   entrega   solidaria   de  viveres,  frutas,
paF`ales y coberfores a la seFiora Maria Bustamante Alvarado y a su hija
Kenia Orfega, quienes atraviesan momentos diffoiles debido a problemas
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de salud. Se realiz6 la entrega de una silla de ruedas al Sehor Joffre Burgos
que se encuentra delicado de salud. Se realiz6 la entrega de una silla de
ruedas al SeF`or Filadelfo Huac6n, que se encuentra delicado de salud. Se
realiz6 la entrega de un bast6n a la Sefiora Setgia Pisco que se encuentra
delicada de salud. Las Autoridades del GAD San Carlos, llevamos a cabo
reuni6n de trabajo con los vocales del GAD Parroquial con el prop6sito de
analizar y coordinar temas relacionados con proyectos en beneficio de la
parroquia. Las Autoridades del GAD San Carlos, se reuni6 con moradores
del  Recinto  Son  Francisco  para  tratar  temas  de  mantenimiento  de  la
cancha  que se realizara en los  pr6ximos dfas. Autoridades del GAD San
Carlos,  mantuvimos  una  reuni6n  en  la  oficina  de  Presidencia,  con  el
prop6sito de tratar temas relacionados con la seguridad del Cementerio
General de la parroquia. Se realiz6 mantenimiento de los semdforos de la
parroquia San Carlos, gesti6n que se coordin6 en conjunto con QUEVIAL
E.P.  Se  realiz6  el  cambio  de  seFlal6ticas  en  el  CDI  Otmaro  Cedefio,  en
coordinaci6n con el Ministerio de Desarrollo Humano, dentro del convenio
establecido  entre ambas  lnstituciones. Se realizaron  un recorrido por las
canchas  de la  parroquia  que actualmente reciben  mantenimiento  por
parfe del Gobierno Parroquial. Se realiza la entrega de silla de rueda a la
Sefiora Rosa Vera Palma. Se colabora con obsequio a la presidenta de la
Lotizaci6n la Reserva. Se realiz6 la colaboraci6n de trofeo al Jardfn Dr. Luis
Felipe Bor].a. Asistf a la Reuni6n de ..Sesi6n de Concejo.. entre Autoridades
y secretaria  para  tratar temas referentes a  las  gestiones realizadas y a
nuestra lnstituci6n. Gracias compaf`eros. CUARTO PUNTO. -lnforme de los
gastos  e  ingresos financieros  par  parte  de  lo  CPA.  Eve[yn  Quimbiamba
Tesorera  del  GAD  Son  Carlos.  Buenos  dfas  Autoridades  y  compafiera
secretaria,  pasare  a  entregarles  el  detalle  del  informe  de  los  gastos  e
ingresos financieros correspondiente al mes de septiembre del 2025; Entre
los gastos estdn los siguientes; Obligaciones patronales del IESS $2,574.96
d6lares. Obligaciones patronales lESS $549.89 d6lares. Pago a internet del
GAD San Carlos es de $29.59 d6lares. Pago del  Internet CDl es de $18.60
d6lares. Pago de anticipo de estudios para la regeneraci6n de la entrada
norfe    de    la    Parroquia    San    Carlos    $17,500.00    d6lares.    Pago    de
readecuaci6n de canchas en varios sectores y recintos de la parroquia
Son Carlos $61,399.53 d6lares. Pago de adquisici6n de mobiliario y equipo
informdtico   para   el   equipamiento  de  dreas  administrativas  $3,733.50
d6lares. Pago de fiscalizaci6n de la readecuaci6n de canchas en varios
sectores y recintos de la parroquia Son Carlos $2,735.10 d6lares. Pago de
sueldos del mes de julio a Autoridades y personal Administrativo del GAD
San Carlos es de $6,532.57 d6lares. Pago de sueldo del mes de julio a la
Coordinadora  de  Proyectos  Sociales  es  de  $625.57  d6lares.  Pago  de
botellones de agua para el CDI Dr. Otmaro Cedefio $40.00 d6lares. Pago
de  adquisici6n  de seF`al6ticas de seguridad  bioseguridad  para atender
requerimientos   del   proyecto   social   CDl   $450.00   d6lares.   Pago   de
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Contralorfa    5    x    mil    junio    2025    $268.19    d6lares.     Debito    de    3%
correspondiente a Conagopare correspondiente al mes de agosto es de
$869.31  d6lares.  Pago de impuesto SRl  es de $1,467.59  d6lares. Total, de
comisiones del servicio Bancarias se.40 d6lares; Dando un total de gastos
de $98,797.80 d6lares;  Asf mismo el valor de  los ingresos del  Cementerio
en  el  mes de septiembre es  de $750.00 d6lares.  Asignaci6n  del  mes  de
agosto  recibida  en  el  mes  de  septiembre  es  de  $28,976.93  d6lares.  Es
decir, Autoridades del GAD Son Carlos el monto total de los ingresos del
mes  de  septiembre  es  de  $29,726.93  d6lares,  mds  el  saldo  del  mes  de
agosto $258,856.51  d6lares, nos da un total de $288,583.44 d6lares; menos
el monto total de gastos es de $98,797.80 d6lares; quedando a favor en
el  mes  de  septiembre  un  total  de  S189,785.64  d6Iares.  Gracias  por  la
atenci6n prestada. QUINTO PUNTO. -lnforme de los ingresos y gastos del
Cementerio  General  Salom6n  G6mez  de  la  Parroquia  Sam  Carlos,  por
parte  de la  lng.  Clara  Romero Mendoza T6cnicc]  de  Proyectos del GAD
Son Carlos. Buenos dfas Autoridades y compafiera secretaria, le entregare
a  cada  uno  de  ustedes  el  detalle  de  los  ingresos  y  egresos  (gastos)
referente al Cementerio General Salom6n G6mez, como pueden darse
cuenta, en el detalle que tiene cada uno de ustedes esta la distribuci6n
por semana, como pueden observar se recepta el dinero referente a el
cobro de los permisos de construcci6n, sepulturas y exhumaciones, dando
un total de ingresos de $1,310.00 d6lares mds el monto de $15.75 d6lares
que quedo del  mes  anterior da  un total de Sl ,325.75 d6lares  menos  los
egresos  (gastos)  de $1,317.21  d6lares. Queda  un saldo de $8.54 d6lares.
Del cual los gastos fueron distribuidos de la siguiente manera; El dfa 02 de
septiembre; se cancela  el  valor de $75.00 d6lares a  la Sr.  Emil  Rodrfguez
por  realizar  trabajos  de  instalaci6n  en  la  cancha  de  la  Lotizaci6n   EI
Porvenir.  El  04  de  septiembre;  se  cancela  el  valor de  $50.00  d6lares  al
Lcdo.  Carlos Villamar encargado de  la  p6gina  oficial de  Facebook del
GAD Parroquial Rural Son Carlos, corresponde al mes de agosto del 2025.
El  dfa  05  de  septiembre;  se  cancela  el  valor  de  $30.00  d6lares  al  Sr.
Eduardo   Benrtez  presidente  de  la   Lotizaci6n   EI   Porvenir,   para   pagar
limpieza   de   maleza   en   el   Estadio  Jos6  Villanueva   Haz.   El  dia   05  de
septiembre;  le  hago  la  entrega  de  $7.00  d6lares  al  Sr.  Volther  Moron
Zamora   Auxiliar  de  Servicios   del   GAD   San   Carlos,   para   combustible
gestiones del GAD. El dfa 08 de septiembre; le hago la entrega de $5.00
d6lares  al  Sr.  Volther  Moran  Zamora  Auxiliar  de  Servicios  del  GAD  San
Carlos,  para  combustible  gestiones  del  GAD  Son  Carlos.  El  dfa  08  de
septiembre;  le  hago  la  entrega  de  $98.00  d6Iares  al  Sr.  Volther  Moron
Zamora Auxiliar de Servicios del GAD Son Carlos, para compra de silla de
rueda para ayuda social. El dfa 08 de septiembre; le hago la entrega de
$14.00 d6lares al Sr.  Volther Moron  Zamora Auxiliar de Servicios  del  GAD
San Carlos, para taxi compra de silla de rueda. El dia 08 de septiembre; le
hago la entrega de $11.25 d6lares al Sr. Volther Moron Zamora Auxiliar de
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Servicios del GAD San Carlos, para compra de 3 resma de hojas. El dia 08
de septiembre;  le  hago la entrega de $1.50 d6lares al Sr. Volther Moran
Zamora  Auxiliar  de  Servicios  del  GAD  San  Carlos,  para  pago  anillado
registro de lotes del cementerio para Don Volther. El dia 11  de septiembre;
le  hago la  entrega  de  $1.50 d6lares  al Sr.  Volther Moran  Zamora Auxiliar
de Servicios del GAD San Carlos, para pago anillado registro de lotes del
cementerio   para   el   presidente   del   GAD   Son   Carlos.   El   dfa   11    de
septiembre;  le  hago  la  entrega  de  $0.60  d6lares  al  Sr.  Volther  Moran
Zamora Auxiliar de Servicios del GAD Son Carlos, para compra de cepillo
de dientes para limpieza de filtro de aire acondicionado de presidencia.
El  dfa   1 1   de  septiembre;  se  entrega  el  valor  de  $40.00  d6lares  al  Sr.
Guillermo  Castafieda  por realizar la  limpieza  en  el  Cementerio  General
Salom6n G6mez del 01  al 07 y del 08 al  14 de septiembre del 2025.  El dfa
12 de septiembre le hago la entrega de $3.80 d6lares al Sr. Volther Moron
Zamora Auxiliar de Servicios del GAD San Carlos, para compra de regleta
para  computadora  de  (pasantes).  El  dfa  12  de  septiembre  le  hago  la
entrega de $3.00 d6lares al Sr. Volther Moron Zamora Auxiliar de Servicios
del   GAD  San   Carlos,   para   pago   almuerzo   para   ing.   que   realizo   la
cedulaci6n. El dfa  12 de septiembre le hago la entrega de $3.00 d6lares
al Sr. Volther Moran Zamora Auxiliar de Servicios del GAD San Carlos, para
compra de  1  paca de agua. El dfa  12 de septiembre le hago la entrega
de $1.00 d6lares al Sr. Volther Moran Zamora Auxiliar de Servicios del GAD
San Carlos, para compra de agua presidente. El dfa  15 de septiembre; le
hago  la  entrega  de  $30.00  d6lares  se  entrega  al  Sr.  Jaime  Mora  para
cancelar limpieza  de  maleza  en  el  Estadio  Jos6 Villanueva.  El  dfa  16  de
septiembre;  le  hago  la  entrega  de  $3.00  d6lares  al  Sr.  Volther  Moron
Zamora   Auxiliar  de  Servicios   del   GAD   San   Carlos,   para   compra   de
almuerzo   para   lngeniera   que   realizo   la   cedulaci6n.   El   dfa    16   de
septiembre;  le  hago  la  entrega  de  $10.00  al  Sr.  Volther  Moran  Zamora
Auxiliar de Servicios del  GAD San  Carlos,  para combustible gestiones del
GAD  San  Carlos.  El  dfa  16  de  septiembre;  le  hago  la  entrega  de  $7.50
d6lares  al  Sr.  Volther  Moran  Zamora  Auxiliar  de  Servicios  del  GAD  San
Carlos,  para  pago taxi   de  la  lngeniera  a  cargo  de  la  cedulaci6n  del
registro civil. El dfa  16 de septiembre; se cancela el valor de $20.00 d6lares
a  la  Sra.  Ang6lica  Romero  encargada  de  la  limpieza  del  Cementerio
General  Salom6n  G6mez,  por adelanto  de  sueldo  de  las  gestiones  de
limpieza  en  el  cementerio  general.  El  dfa  17  de  septiembre;  Ie  hago  la
entrega  de  $11.05  al  Sr.  Volther  Moran  Zamora  Auxiliar de  Servicios  del
GAD Son Carlos, para compra de suministro de aseo (para instalaciones
del GAD San Carlos. El dfa 17 de septiembre; le hago la entrega de $304.55
d6lares  al  Sr.  Volther  Moron  Zamora  Auxiliar  de  Servicios  del  GAD  Son
Carlos, para compra de 3 sillas de ruedas y un bast6n para ayuda social.
El dfa  17 de septiembre; le hago la entrega de $15.00 d6lares al Sr. Volther
Moran  Zamora Auxiliar de Servicios del  GAD San  Carlos,  para  pago taxi
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por compra de sillas de rueda y bast6n. El dfa  17 de septiembre; le hago
la  entrega  de  $64.62  d6lares  al  Sr.  Volther  Moran  Zamora  Auxiliar  de
Servicios  del  GAD  San  Carlos,  para  compra  de  viveres  ($10,00),  pafial,
cubre camas (49,62) y entrega de efectivo ($10,00), esto fue como ayuda
social. El dfa  17 de septiembre;  se cancela el valor de $50.00 d6lares a la
Sra. Ang6lica Romero encargada de la limpieza del Cementerio General
Salom6n G6mez, por pago mano de obra fumigada de maleza y limpieza
de escombros del mismo. El dfa  17 de septiembre; se entrega el valor de
$20.00  d6lares  al  Sr.  Guillermo  Castafieda  por  realizar  la  limpieza  en  el
cementerio general salom6n G6mez del  15 al 21  septiembre del 2025. El
dfa  17  de  septiembre;  le  hago  la  entrega  de  $13.75 d6lares  a  la  Lcda.
Piedad Moyano, Coordinadora de  Proyecto Social del CDl en convenio
entre   GAD-MIES,   para   compra   de   6   flapper  universal   (sapito)   para
inodoros  y  pernos  para  tanque  de  los  inodoros  de  las  Areas  en  el
Establecimiento a su cargo.  El dfa  17 de septiembre; le hago la entrega
de $5.50 d6lares al Sr. Volther Moran Zamora Auxiliar de Servicios del GAD
Son  Carlos,  para  compra  de  notitas  para  uso  en  oficina.  EI  dfa  17  de
septiembre; se entrega el valor de $33.41  d6lares a la lng. Jessica Cedefio
Secretaria del GAD San  Carios, para pago de la renovaci6n de la firma
electr6nica. El dfa 22 de septiembre; le hago la entrega de $84,00 d6lares
al Sr. Volther Moron Zamora Auxiliar de Servicios del GAD San Carlos, para
compra de camisetas para equipo de futbol que se colabor6 al Barrio 11
de  diciembre.  El  dfa  22  de  septiembre;  le  hago  la  entrega  de  $14,00
d6lares  al  Sr.  Volther  Moran  Zamora  Auxiliar  de  Servicios  del  GAD  Son
Carlos, para pago taxi compra de camisetas. El dfa 22 de septiembre; le
hago la entrega de $15.53 d6lares al Sr. Volther Moran Zamora Auxiliar de
Servicios  del  GAD  San  Carlos,  para  compra  de  hp  y  toallas  de  mano
desechables.  El  dfa  24  de  septiembre;  le  hago  la  entrega  de  S14.00
d6lares  al  Sr.  Volther  Moran  Zamora  Auxiliar  de  Servicios  del  GAD  San
Carlos,  ya   que  fue  a  retirar  las  cedula  al  registro  civil.   El   dfa  24  de
septiembre;  Ie  hago  la  entrega  de  $22.50  d6lares  al  Sr.  Volther  Moran
Zamora Auxiliar de Servicios del GAD San Carlos, para compra de 5 resmas
de hojas A4 para donaci6n. El dfa 25 de septiembre; le hago la entrega
de $6.00 d6lares al Sr. Volther Moran Zamora Auxiliar de Servicios del GAD
San  Carlos,  para  compra  obsequio  para  donaci6n  a  la  Lotizaci6n  la
Reserva. El dfa 25 de septiembre; le hago la entrega de $1,25 d6lares al Sr.
Volther  Moran  Zamora  Auxiliar  de  Servicios  del  GAD  Son  Carlos,  para
compra  funda  de  regalo  para  obsequio.  El  dfa  25  de  septiembre;  se
cancela  el  valor  de  $20.00  d6lares  al  Sr.  Roberto  Castro  por  realizar
limpieza en la sala de velaciones. El dfa 26 de septiembre; se cancela el
valor de $50.00 d6lares para pago de publicidad de trasmisi6n en vivo por
festividades  de  las  Rondos  Quevedef]as.  El  dfa  26  de  septiembre;  se
cancela el valor de $20.00 d6lares para pago compra de trofeo que se
donara al jardin Dr. Luis Felipe Bor}.a y pago vidticos por compra de trofeo.
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El  dfa  29  de  septiembre;  se  entrega  el  valor  de  $20.00  d6lares  al  Sr.
Guillermo Castafieda  por realizar la  limpieza  en  el  Cementerio  General
Salom6n G6mez del 22 al 28 septiembre del 2025. El dfa 29 de septiembre;
le hago la entrega de $10.00 d6lares al Sr. Volther Moron Zamora Auxiliar
de Servicios del GAD San Carlos,  para combustible gestiones del GAD. El
dfa 29 de septiembre; le  hago la entrega  de $6.90 d6lares al Sr. Volther
Moran Zamora Auxiliar de Servicios del GAD Son Carlos, para compra de
mouse y cuaderno. SEXTO PUNTO. -lnforme de la situaci6n acluol del 6reci
social,  por  parle  de  Lcda.  Piedad  Moyano  Coordinadora  del  Proyecto
Social  CDI  "Dr.  Otmaro Cedefio".  Buenos  dfas  Autoridades,  compafiera
secretaria,  para  mi  es  satisfactorio  estar  en  esta  sala  y  comparfirles,  o
detallarle mis actividades realizadas en  este mes;  Diariamente realizo la
firma  de  Asistencia  diaria  en  la  Oficina  de  la  lngeniera  Clara  Romero,
T6cnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural de Son Carlos, quien es la
encargada  de  llevar  el  registro  diario  de  asistencia  de  coda  servidor
poblico.  Diariamente  realizo  Oficina  en  el  Area  de  Coordinaci6n  de
Proyectos Sociales  revisando  los informes  de  las  Educadoras.  Asf mismo,
diariamente  visito  las  lnstalaciones  del  CDl  "Dr.  Otmaro  Cedefio",  para
darle el seguimiento respectivo a cada Educadora de que como realizan
su trabajo diario con cada infante. De igual manera diariamente estoy en
las lnstalaciones del CDl, verificando que la ingestas llegue a tiempo para
darles  la  alimentaci6n  adecuada  a  cada  infante.  Realic6  visita  en  las
lnstalaciones  del  CDI   Dr.  Otmaro  CedeFio,  posterior  a  ello,  realice  la
verificaci6n  de  la  salida  a  vacaciones  por  15  dfas    de  la  Educadora
Adriana Barbot6. Realice la revisi6n de los informes de coda Educadora.
El dfa jueves 04 de septiembre pedr permiso con cargo a Vacaciones. A
mi reintegro el dfa posterior, realice la supervisi6n de la alimentaci6n sea
la que estd en el cronograma semanal. Realice oficina en Proyecto Social
Realizando documentaci6n requerida por el MIES. Visits el CDI Dr. Otmaro
CedeFio, verificando que la alimentaci6n llegue a tiempo, posterior a ello,
trabajando con el comit6 de padres de familia para comprar los juegos
de roles. Visite el  CDl  a inspeccionar   la salida  de sus vacaciones  por  15
dias  de la  Educadora  Isabel  Yong.  Realice visita  en  las  lnstalaciones del
Catering para verificar que todo est6 en orden. Me traslade al Centro de
Salud San Carlos a entregar oficio para la fumigaci6n del CDl. Mantuve
reunion  con  el  personal    del  Catering,  sobre  el  asunto  de  mejoras  de
acondicionamiento  del  Catering.  Realice  visita  Social  a  la  Sra.  Mari'a
Bustamante,  para ver la Salud  de ella,  donde se le ayudo con  paFiales
desechables y viveres alimenticios. Realice visita social a la Sra. Rosa Vera,
para ayudarle a que le puedan dar uno silla de rueda. Realic6 oficina en
Proyecto Social  realizando documentaci6n, afines con  el  proyecto CDl.
Se cambi6 el letrero y se ubic6  seFial6tica en el CDl. Tambi6n se atendi6
por parfe de  los  Doctores del  Centro de Salud  a  los  niFios  del  CDl,  con
prevalencia.  Realice  visita  en  el  CDl  a  inspeccionar  la  salida  de  sus
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vacaciones por 15 dfas de la Educadora Arlene Esquivel. Realice informe
de  cumplimiento  de  sehal6ticas.  Revisi6n  de  informe  mensual  de  las
Educadoras. Y hoy que estoy aquf en la sesi6n de consejo donde se realiz6
la  sesi6n  de  concejo  donde   di  a  conocer todo  lo  concerniente  a  mi
trabajo.   SEPTIMO   PUNTO.   -  Asuntos   van.os,   acuerdos   y   resoluciones.
Interviene  la  Sefiorita  secretaria,  para  dar  a  conocer  los  oficios  mds
relevantes que han llegado a secretaria y los oficios enviados, donde por
decisiones de las Autoridades del GAD San Carlos, gestionar ante los entes
competentes  sobre  los  diferentes  requerimientos  de  la  Ciudadanfa.  No
habiendo otro tema que tratar, siendo las  12H30, se da por concluida la
sesi6n de Junta del Gobierno Parroquial Son Carlos, a los treinta dfas del
mes de septiembre del aFio dos mil veinticinco. En base al Art. 67 literal a);
Art. 70 literal t) y el Art . 357 del C6digo Orgdnico de Organizaci6n Territorial
Autonomfa y Descentralizaci6n COOTAD, CERTIFICAN:

PRESIDENTE

DEL GAD SAN  CARLOS
SECRETARIA

DEL CAD SAN  CARLOS

Para constancia de lo actuado firman los intervinientes:

VICEPRESIDENTA

DEL GAD SAN  CARLOS

VOCAL PRINCIPAL
DEL GAD SAN  CARLOS

--....-,, I ,,,,, I.,,     `t

S    JameAAeaRod       e
VOCAL PRINCIPAL

DEL GAD SAN  CARLOS

VOCAL PRINCIPAL
DEL CAD SAN CARLOS
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